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Универзитет у Београду – Факултет политичких наука расписује конкурс за 

избор у звање и заснивање радног односа, са пуним радним временом, једног асистента 

за ужу научну област Филозофске, социолошке и психолошке студије. 

Избор асистента врши се на одређено време од 3 (три) године. 

Кандидати треба да су студенти докторских студија или да су магистри наука са 

прихваћеном темом докторске дисертације, који су сваки од претходних степена 

студија завршили са просечном оценом најмање осам (8), да имају смисао за наставни 

рад као и да испуњавају услове предвиђене Законом о високом образовању ("Службени 

гласник РС", број 88/17....11/21.-аутентично тумачење, 67/21, 67/21.-др.закон, 76/23 и  

19/25), Статутом и чланом 7. Правилника о начину и поступку стицања звања и 

заснивања радног односа сарадника Универзитета у Београду-Факултета политичких 

наука. 

Приликом избора узима се у обзир већа просечна оцена у току студирања а 

посебно из уже научне области за коју се кандидат бира, време трајања студија, 

мотивисаност за рад у настави и познавање светских језика. 

Пријаве са доказима о испуњености услова конкурса (биографија, оверен 

препис диплома са претходних нивоа студија стечених у земљи или решења о 

признавању стране високошколске исправе о одговарајућој стручној спреми, потврда о 

уписаним докторским студијама или одлука универзитета о прихваћеној теми 

докторске дисертације, уверење о положеним испитима са претходних нивоа студија, 

доказ о познавању светских језика, списак  објављених радова и радове, очитана/копија 

личне карте кандидата) доставити на адресу Факултета политичких наука, Београд, 

Јове Илића 165 у року од 15 дана од дана објављивања конкурса. 

Уз пријаву кандидати су дужни да доставе и својеручно потписану изјаву о 

изворности која је доступна на линку www.fpn.bg.ac.rs/5010  

Неблаговремено достављене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање. 

 

 
Конкурс је објављен 4. фебруара 2026. године у публикацији о запошљавању 

Националне службе за запошљавање „Послови“, број: 1183 од 04.02.2026. године. 

    

http://www.fpn.bg.ac.rs/5010

